

2023年9月29日

各位

会 社 名:株式会社ゼンショーホールディングス

代表者名:代表取締役会長兼社長兼CEO 小川 賢太郎

(コード番号 7550 プライム市場)

問合せ先:執行役員 グループ財経本部長 丹羽 清彦

(TEL: 03-6833-1600)

第三者割当による A 種優先株式の払込完了並びに株式発行と同時の 資本金及び資本準備金の額の減少の効力発生に関するお知らせ

当社は、2023 年7月 18 日付の「第三者割当による A 種優先株式の発行並びに株式発行と同時の資本金及び資本準備金の額の減少に関するお知らせ」にて公表いたしましたとおり、第三者割当による A 種優先株式の発行並びに株式発行について、本日、払込が完了いたしましたので、お知らせいたします。

また、第三者割当によるA種優先株式の発行並びに株式発行に係る払込が完了したことに伴い、 資本金及び資本準備金の額の減少の効力が発生しましたので、併せてお知らせいたします。

1. 第三者割当によるA種優先株式発行の概要

(1)発行株式の種類	株式会社ゼンショーホールディングス A種優先株式	
(2)発行株式の数	300 株	
(3) 払込金額	1 株につき 100,000,000 円	
(4)増加する資本金及び 資本準備金の額	資本金 15,000,000,000 円 (1 株につき 50,000,000 円) 資本準備金 15,000,000,000 円 (1 株につき 50,000,000 円)	
(5)割当先及び割当株式数	株式会社日本政策投資銀行 150 株 株式会社みずほ銀行 150 株	
(6)払込期日	2023年9月29日	

2. 資本金及び資本準備金の額の減少について

(1) 減少する資本金の額	15,000,000,000 円
(2)減少する資本準備金の額	15,000,000,000 円

(注) 上記1に記載の第三者割当によるA種優先株式の発行により、増加した資本金及び資本準備金と同額の資本金及び資本準備金の減少の効力が本日付けで発生し、それぞれの全額を「その他資本剰余金」へ振り替えております。